Notulen ouderraad 19 nov 2019 (OR jaarvergadering) 

Aanwezigen: 
Marleen Ceelen (vz) , Janneke van Schijndel, Geri Scheepers, Imke vd Heijden, Annick van Tilburg, Monika Tomala, Paula Koenders (notulist), Esther Beckers als gast van de ouders  

1. Opening door Marleen, welkom aan Esther 

2. Terugblik afgelopen jaar van de verschillende activiteiten, zie onderaan het verslag

· Fiets en verkeer: controle as vrijdag; hoe met groep 4 die naar Wurth gaat? 
· Versiergroep: complimenten aan het nieuwe clubje, goede afstemming met school -> willen wat nieuwe spullen aanschaffen. Hoe gaat het met de versiergroep als Josine stopt? Marleen neemt dit vast even op met Josine. Zou een van de ouders van de versiergroep willen aansluiten bij de OR? Annick heeft een vraag over aankleding/versieren unit 1 rondom kernconcepten. Ze bespreekt dit met de versiergroep
· Moestuingroep: er zijn te weinig mensen om dit goed te laten lopen. Ook voor komend jaar is er slechts 1 aanmelding. We brainstormen over hoe het beter zou kunnen. Wat is de wens van school/TSO? Wat is het doel? 
· Sinterklaas: er is een nieuwe sint gevonden, en een nieuwe baard. Komend jaar is sint op een lange dag, daarom is de sint-viering maar een halve dag 
· Carnaval: vooral nadenken over serpentines voor komend jaar 
· Kerst: mondeling toegelicht door Geri. Vorig jaar weer diner en lichtjesoptocht met borrel op schoolplein erna. Sterretjes en zang waren een vrolijke opvulling van de avond. Plan komend jaar wordt gemaakt. Met Barbara en niet met Linde zoals eerder genoemd in de notulen.
· TSO: veel activiteiten, erg leuk! Er is behoefte aan extra ouders… we brainstormen over hoe hier aandacht aan besteed kan worden bv in de hadeejer? Marleen neemt het op met Josine, evt Esther Mollema. 
· Dag van de leerkracht: alle leerlingen hadden een bloem meegenomen, liep goed, werd erg gewaardeerd, gedicht was ook bijzonder 
· Sportdag en koningsspelen: 
i. Koningsspelen waren heel veel spelletjes. Let op balans tussen groep 1-4. 
· Musical: Yvonne doet dit al jaren en dit loopt goed. Wil dit ook komend jaar ook weer doen.  Moet iemand van de OR al aansluiten omdat Yvonne volgend jaar wrs niet meer meedoet als haar dochter in groep 8 zit? 


3. Wijziging statuten 

· We worden ingehaald door de tijd. Na start van het plannen van de wijziging statuten (voorjaar 2019) is er veel veranderd in korte tijd. De ouderbijdrage wordt afgeschaft miv het nieuwe schooljaar en nu gaat de TSO ook vanaf 1-1 al over naar SAAM. De notaris adviseert nu ook de statuten te laten zoals ze zijn. Bij de KvK is alles verder wel al geregeld en geactualiseerd. 

4. Financieel overzicht 2018/2019
· TSO: Wordt besproken, ook nagedacht over komend jaar en hoe het nu verder gaat. Op welke manier kunnen wij het huidig spaarpotje op een mooie manier besteden aan de TSO zodat dit geld terugkomt bij de TSO en de ouders/kinderen die hieraan betaald hebben? Zinvol om verder te praten met Josine en Margot hierover (hoeft niet per se in de vergadering). Wij willen dit overdragen maar de kwaliteit borgen. Josine is ons lijntje hierin dus jammer dat ze uit de OR gaat. Wellicht kan ze enkele keren per jaar aansluiten? 

5. Begroting 2019/2020
· Geri heeft de begroting voor het nieuwe jaar nagenoeg gelijk gehouden. Vraag om iets meer te begroten voor de afscheidsavond groep 8. Koningspelen moet er nog in. Ook verkeerswerkgroep vraagt 100 euro te begroten. Er moet nog een kascontrole plaatsvinden en een aantal puntjes op de i gezet worden. Kan de kascontrole voor de volgende vergadering gedaan worden? 

6. Onderwerpen voor ouderraad 2019/2020
· Hoe betrekken we ouders vanuit andere landen (zoals Poolse ouders) meer bij de school. Monika gaf eerder al aan dat ze hierin mogelijk iets wilde faciliteren. Lastig punt blijft dat buitenlandse kinderen/ouders soms snel weer vertrekken. Annick zal de leerkrachten informeren dat Monika de Poolse ouders wil/kan benaderen. Annick oppert voorleesouders…. 
· Groene schoolplein; standaard op de agenda zetten, er zullen acties/hulp van ouders nodig zijn 
· Toelichting: er is akkoord van de gemeente. Veldje mag erbij betrokken worden. Er zijn 2 partijen geweest om een offerte uit te brengen. Aan ouders komt dan ook de vraag om hierin verder mee te denken; zowel praktisch als in organisatie. Wellicht komt er ook nog een zebrapad. 

7. Wvttk
· Open ochtend moet voor de volgende vergadering erop staan 
· Team: 
i. Annick meldt; veel stagiaires, onderwijsassistentes etc. 
ii. Ook veel instroom van kinderen van buitenaf (zowel verhuizers als van andere scholen uit HD). 
iii. Volgend jaar weer 6 groepen om die reden! Er wordt nog nagedacht door het team hoe dit verdeeld gaat worden. 
iv. Over de brief van SAAM aan de ouders -> Annick vraagt onze reactie. Brief was lastig leesbaar. 

8. Rondvraag 
· Monika: Wurth uitstapje: wordt dit niet iets teveel herhaald door de jaren heen? Er wordt nagedacht over alternatieven. 

De punten: 
· Toekomst OR 
· Gezien de taken die nu weggaan zoals innen ouderbijdrage en de TSO
· Vertrek Josine en Paula 
· Toekomst TSO
· Op welke manier wil/kan de OR hier nog bij betrokken blijven? 
· Communicatie binnen OR en met MR. Liesbeth gaat dit doen vanuit de MR. Wij moeten nog een contact persoon aanwijzen.  
[bookmark: _GoBack]Deze punten worden even vooruit geschoven/ zijn slechts kort aan bod geweest. Gezien de tijd lukte het niet deze nog te bespreken.  


Verslag activiteiten schooljaar 2018-2019

Verslagje Fiets- en verkeerswerkgroep (Imke) 

Afgelopen jaar heeft de fietscontrole plaatsgevonden. Dit is door iedereen positief ervaren. Ook hebben we enkele weken ‘op voeten en fietsen’ uitgevoerd. Per klas konden er punten worden verdiend, de unit met de meeste punten, kreeg een slagroomtaart. Leuk om te zien en te horen hoe enthousiast de kinderen hier van werden en hun ouders hierin mee namen. Binnenkort wederom een fietscontrole aangezien de dagen weer korter worden.
In het nieuwe jaar (januari 2020) willen we de klassen betrekken bij het maken van een banner voor de kiss&ride strook. Ook blijft het kruispunt/rotonde voor school een aandachtspunt.


Versiergroep (Josine)
Bij iedere seizoenswisseling of festiviteit wordt door ons de school mooi versierd.  We hebben een leuk clubje enthousiaste moeders, waarvan twee die graag de kar willen trekken en vanaf het nieuwe schooljaar  de coördinatie op zich zullen nemen. Ook willen we wat nieuwe, blijvende, spullen aanschaffen, er gaat dus een frisse wind blazen door ons clubje. Door ieders creativiteit hebben we een aantal keer ontzettend mooie dingen gemaakt, wat de sfeer op school ten goede komt en waarvan de kinderen hopelijk iedere keer weer genieten.


Moestuingroep (Josine)
De moestuingroep blijft door gebrek aan mensen een beetje stroef lopen.  Afgelopen jaar is het hele groepje 1 keer bij elkaar geweest, door de rest van het jaar heen komt het op 1 of 2 personen neer. We zijn aan het kijken om het voor komend jaar anders aan te pakken, want opgeven willen we zeker niet, het voegt echt wel iets toe aan onze school. Wat wel gelukt is, is om een aantal keer met de kinderen de grond te bewerken, onkruid te plukken en te zaaien. Vooral de kinderen van unit 1 vinden dit geweldig. Er groeien eetbare bloemen in onze tuin, deze zijn geplukt en op toastjes gedaan zodat de kinderen hier heerlijk van konden proeven. Dit hebben we ook gedaan met de aardbeien die we geoogst hebben.  We hebben niet veel kunnen oogsten, de droge hete zomer maakte dit ni et gemakkelijk, maar aan het eind van het seizoen konden we nog wat boontjes, tomaten en wortels oogsten. 

Sinterklaas (Marleen)
Het Sinterklaasfeest was ook in 2018 weer een groot succes voor de kinderen. Dit jaar kwam onze ‘nieuwe’ Sint met maar liefst vier Pieten naar school. Vooral de drie klimpieten vonden de kinderen weer erg leuk!
Helaas voor het team en de hulpouders heeft deze Sint aangegeven het bij dit ene bezoek te laten. Op zoek dus naar een nieuwe Sint!
Aandachtspunten voor volgende keer: per klas maximaal één optreden voor de Sint, goed voorbereid (juiste muziek startklaar) en maximaal 3 à 4 minuten. Dit in verband met de tijdsplanning.

Carnaval  (Paula)
Carnaval 2019 stond in het teken van : Loat oew eige ziejn! Als voorbereiding op het carnavalsfeest op vrijdag waren er 2 dagen met gekken haren/hoeden en niet van ma tm do. Op vrijdagochtend kwam de Prins en daarna waren er weer optreden van de verschillende klassen. Serpentines hebben opnieuw geleid tot ruzie en daarover moet goed nagedacht wordenn komend jaar. Vraag is of een uur hossen/danse te lang is. Paula en Jeroen gaan nadenken over een andere invulling van dit uur. 

Kerst (Geri)

TSO (Josine)
We  zijn het jaar begonnen met  3 workshops van slagwerkgroep Beat-it. Lekker buiten, voor alle klassen. Voor de hogere groepen kwam Ilse, van BeweegmetIlse, een bootcamp geven op het veld. Dat was hard werken, maar wel erg leuk. Elk jaar hebben we 2 keer tostidag voor de groepen 3 t/m 8 en aan het begin van het jaar altijd een pannenkoekendag voor groep 1/2.  Dat is altijd feest.
Toen het herfst begon te worden, hebben we pompoenen uit de moestuin gehaald en daar met de kinderen soep van gemaakt. Groep 7 heeft ook een keer in de keuken gestaan; zij hebben voor hun eigen klas tomatensoep gekookt. De soep viel goed in de smaak en het is tijdens het koken natuurlijk hartstikke gezellig. Tussendoor hebben we onze eigen activeiten natuurlijk ook nog: af en toe spannen we een slackline tussen de bomen op het veld, dat is een  hoge en lage lijn om tussen te balanceren. Er is vaak muziek op het plein, er wordt elke pauze, vaak door dezelfde kinderen, gedanst. Binnen kan er vanalles geknutseld worden. We zijn dus altijd lekker actief bezig. Maar tijd voor ontspanning is er ook: Praktijk Schatryck  is aan het einde van het schooljaar 2 workshops yoga komen geven, vooral voor de jongere kinderen. Dat was genieten!  Voor de overblijfmoeders was er een erg leuke cursus van praktijk De Schatkist, Esther kwam ons uitleggen waarom spelen, en met name buiten spelen, voor kinderen zo belangrijk is en wat wij vanuit het overblijven daaraan kunnen bijdragen. Het was al met al dus weer een lekker aktief jaar,  waarin we de kinderen vooral buiten laten bewegen en creatief bezig laten zijn, zodat het voor alle kinderen een fijn moment van de dag is.
